A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF BRIGHTON, COLORADO APPROVING AN AMENDMENT TO RULE 1.E CITY COUNCIL MEETINGS/HOLIDAYS, CANCELLATIONS OF THE CITY COUNCIL RULES OF PROCEDURE; AND SETTING FORTH OTHER DETAILS RELATED THERETO.

RESOLUTION NO. 2017-94

WHEREAS, the City Council has determined that Rule 1.E of the City Council Rules of Procedure regarding Holidays, Cancellations and Rescheduling be updated; and

WHEREAS, the City Council finds and determines that this amendment to its Rules of Procedures are in the best interests of the citizens of Brighton and are intended to facilitate the smooth and orderly conduct of its meetings.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF BRIGHTON, AS FOLLOWS:

- 1. That Rule 1.E City Council Meetings/Holidays, Cancellations, and Rescheduling of the City Council Rules of Procedure be amended by removing Columbus Day from the list of observed City of Brighton holidays.
- 2. That the amended City Council 'Rules of Procedure Governing Meetings', a copy of which is attached hereto, are hereby approved and shall be applicable to regular and special city council meetings and study sessions occurring after the date of approval.

RESOLVED AND ADOPTED THIS 15th DAY OF August, 2017.

	CITY OF BRIGHTON, COLORADO
ATTEST:	Richard N. McLean, Mayor
Natalie Hoel, City Clerk	
Approved as to Form:	
Margaret Brubaker, Esq., City Attorney	